

## SCUOLA INTERNAZIONALE SUPERIORE DI STUDI AVANZATI

Via Bonomea, 265, 34136 Trieste (Italy) tel.: 0403787536 – telefax: 0403787244

## **DETERMINA A CONTRARRE**

ex co.2, art. 32, D.Lgs. 50/2016

Det. n. 184/2017 Prot.SISSA n. 2900 - x/4

Il sottoscritto dott. Gabriele Rizzetto in qualità di Segretario Generale e Responsabile Unico del Procedimento

VISTO che "Campus Party" è uno tra i più grandi eventi di innovazione digitale del mondo dedicato all'imprenditoria, alla scienza, alla creatività e all'intrattenimento digitale che si concretizza in un festival di tecnologia di sei giorni, 24 ore al giorno, i cui protagonisti principali sono studenti universitari, *startupper* e campioni digitali;

VISTO che il "Campus Party" è supportata dal MIUR, dalla CRUI e dall'Agenzia per l'Italia Digitale;

**CONSIDERATO** che partecipando a tale iniziativa le Università possono dare visibilità alle proprie eccellenze (docenti, dipartimenti, progetti), ottenere fondi sotto forma di premi per idee innovative, incontrare aziende e farle incontrare ai propri studenti;

**PRESO ATTO** che Campus Party Italia S.r.l. detiene i diritti per la realizzazione dell'evento sul territorio italiano e delle attività ad esso correlate;

**CONSIDERATO** che CRUI e Campus Party Italia S.r.l. hanno concordato delle tariffe agevolate per le Università aderenti all'evento in relazione al numero degli iscritti;

VISTA la proposta di adesione all'edizione 2017 dell'evento ricevuta da Campus Party Italia S.r.l. in data 16.12.2016, che prevede la corresponsione di una quota di adesione dell'importo di Euro 1.500,00, oltre a I.V.A. secondo norma di legge;

**CONSIDERATO** che la proposta di adesione all'evento prevede tra l'altro: ingresso gratuito e ospitalità in tenda per gli studenti SISSA che partecipano alle gare denominate "Hackathon" e "Call for ideas" e uno sconto del 50% per quelli che non partecipano ad alcuna gara; messa a disposizione di uno stand all'interno di Campus Party; n.50 VIP Pass giornalieri; possibilità di tenere uno o più *speech* e di realizzare uno o più *workshop* per la presentazione di un progetto;

VISTO che il Consiglio di Amministrazione della SISSA nell'adunanza del 26.01.2017 ha deliberato di approvare l'accordo con Campus Party Italia S.r.l. per la partecipazione all'edizione 2017 dell'evento "Campus Party";

K



## SCUOLA INTERNAZIONALE SUPERIORE DI STUDI AVANZATI

Via Bonomea, 265, 34136 Trieste (Italy) tel.: 0403787536 - telefax: 0403787244

VISTO il D.Lgs. n. 50/2016;

VISTO che il servizio richiesto non è oggetto di convenzione Consip e non è tra i metaprodotti presenti nel MEPA (Mercato Elettronico della Pubblica Amministrazione);

VISTO il Regolamento SISSA di Finanza Amministrazione e Contabilità emanato con D.D. n.168 del 25.3.2016 e in particolare l'art.52 co.1 lett.c) che attribuisce al Segretario Generale l'adozione del presente provvedimento;

**CONSTATATO** che l'intero approvvigionamento di cui al presente provvedimento rientra nei limiti di valore dell'affidamento diretto, in conformità all'art.36, c.2, lettera a) del D.Lgs. 50/2016;

## DETERMINA

di procedere con affidamento diretto a Campus Party Italia S.r.l. delle attività necessarie per la partecipazione della SISSA all'edizione 2017 dell'evento denominato "Campus Party" a fronte di una quota di adesione dell'importo di Euro 1.500,00, oltre a I.V.A. secondo norma di legge, come da proposta dd.16.12.2016.

Il servizio viene affidato fino all'esaurimento delle attività connesse all'edizione 2017 dell'evento, in programmazione dal 20 al 23 luglio 2017.

La spesa dell'importo Euro 1.830,00 graverà sulla voce di costo CA.04.46.03.09 "Altri trasferimenti a terzi" a carico dei fondi dell'Amministrazione del budget 2017.

Si precisa che:

- per il tipo di prestazione da affidare, non sussistono rischi da interferenza ai sensi dell'art.
  26 del D.Lgs n. 81/2008 e pertanto non è necessario provvedere alla redazione del DUVRI.
  Non sussistono conseguentemente costi per la sicurezza. Eventuali variazioni saranno prontamente comunicate;
- il CIG acquisito è <u>789 ADE 34</u> FF.

Trieste, 2 0 MAR. 2017

IL SEGRETARIO GENERALE dott. Gabriel Rizzetto

LP